

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija, održane dana 28. srpnja 2017. godine, u prostorijama Upravne zgrade Općine u Orliću s početkom u 13,00 sati.

Nazočni članovi Vijeća: Damjan Berić, Nikola Popratnjak, Dragan Bukorović, Borko Šeat, Miloš Trkulja, Jovica Krstanović, Branko Mijakovac, Boris Petko, Radmila Drezga i Milan Sljepčević.

Opravdano odsutni: Dragomir Šurlin.

Ostali nazočni:

Milan Đurđević-načelnik Općine, Ognjen Vukmirović zamjenik načelnika Općine, Goran Matijaš Pročelnik JUO-a, Mirko Đurđević predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Biskupija

Zapisničar:

Goran Matijaš

Predsjednik vijeća Damjan Berić je otvorio 3. sjednicu, pozdravio prisutne vijećnike te je konstatirao da je na sjednici od 11 vijećnika prisutno 10 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljani rad sjednice.

Predsjednik vijeća je pozdravio prisutne vijećnike i ujedno je naveo da su članovi Vijeća za sjednicu uz materijale dobili i prijedlog dnevnog reda za sjednicu.

Predsjednik vijeća je konstatirao da je od 10 prisutnih vijećnika, 10 vijećnika glasovalo „ZA“ predloženi dnevni red, koji se kao takav prihvaća.

Dnevni red

1. Aktualni sat:

- 1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;
- 1.2. Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;
2. Prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Općine Biskupija;
3. Prijedlog Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Biskupija u 2017. godini;
4. Razno.

Ad-1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;

Predsjednik vijeća je otvorio prvu točku dnevnog reda te zamolio vijećnike za vijećnička pitanja.

Vijećnica Radmila Drezga je postavila pitanje predsjedniku Vijeća vezano za snimanje sjednica vijeća.

Predsjednik Vijeća Damjan Berić je istakao da će biti tehnički omogućeno snimanje sjednica vijeća već od naredne sjednice.

Ad-1.2. Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija

Predsjednik vijeća dao je na raspravu Zapisnik s 2. Sjednice Općinskog vijeća općine Biskupija.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Zapisnik s 2. sjednice općinskog vijećana glasanje, te je konstatirao da je od prisutnih 10 vijećnika Općinskog vijeća 8 vijećnika glasovalo „ZA“ i 2 vijećnika „SUZDRŽANO“, te da se prihvaća Zapisnik s 2. Sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija.

Ad- 2. Prijedlog odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Općine Biskupija

Pročelnik JUO-a u svom obrazloženju je istaknuo da je Općina Biskupija u obavezi donijeti predmetnu Odluku što je preporučeno i nalazom Državne revizije, te detaljno obrazložio Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Općine Biskupija po svim točkama.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Općine Biskupija na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 10 vijećnika Općinskog vijeća, 10 vijećnika je glasovalo „ZA“ , te da se usvaja Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Općine Biskupija.

Ad-3. Prijedlog Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Biskupija u 2017.godini;

U svom obrazloženju pročelnik JUO-a je istaknuo da je Općina u obavezi, sukladno Zakonu o zaštiti od požara, donijeti Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za tekuću godinu kojim se definiraju aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara u protupožarnoj sezoni.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda stavio Prijedlog Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za tekuću godinu na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 10 vijećnika Općinskog vijeća 10 vijećnika glasovalo „ZA“, Općinsko vijeće Općine Biskupija donijelo Zaključak o prihvaćanju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Biskupija u 2017.godini

Ad-4; Razno

1. Vijećnica Radmila Drezga je postavila pitanje popravka autobusnog stajališta u naselju Uzdođe kao i postavljanja stajališta u Biskupiji.

Zamjenik načelnika Ognjen Vukmirović je istakao da je autobusno stajalište u naselju Uzdođe nedavno popravljeno, te da će se ponovo popraviti, a što se tiče postavljanja autobusnog stajališta u Biskupiji da će biti postavljeno nakon što Županijske ceste naprave ugibalište.

2. Vijećnica Radmila Drezga je postavila pitanje rekonstrukcije Trafostanice 2 u Riđanima i saniranja dijela elektro mreže u naselju Uzdođe.

Zamjenik načelnika Ognjen Vukmirović je istakao da je Elektra Knin više puta pismeno obavještavana o navedenom problemu, te da nije bilo rezultata.

Zaključak je da se i dalje pokušava iznaći rješenje u suradnji sa Elektrom Knin

Predsjednik Općinskog vijeća je na kraju sjednice zahvalio kolegama vijećnicima na uspješnom dosadašnjem radu.

Sjednica je završila s radom u 14,00 sati.

**OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE BISKUPIJA**

Zapisničar


Goran Matijaš

KLASA: 021-05/17-01/10

URBROJ: 2182/17-01-17-01

U Biskupiji, 28. srpnja 2017. god.

Predsjednik Vijeća

Damjan Berić

